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Наредна година у Британији би могла да буде година масовних штрајкова и
демонстрација са каквима су се током 2010. суочиле владе других европских
земаља које спроводе мере штедње. 

  

Влада у Лондону у октобру је обелоданила планове за смањење државне потрошње у
износу од 90 милијарди евра током наредне четири године, у настојању да се избори са
огромним буџетским дефицитом.

  

Британски синдикати зато упозоравају да ће 2011. бити "ужасна" година.

  

У својој новогодишњој поруци, генерални секретар удружења британских синдиката
ТУЦ Брендан Барбер упозорио је да ће током наредне године велики број људи остати
без посла, те да ће доћи до осетног пада животног стандарда.

  

Додао је да би 2011. могла да буде врло тешка за коалициону владу, која би, како је
рекао, могла да се суочи са новим масовним протестима.

  

Марк Сервотка, лидер Синдиката јавних и комерцијалних служби, који броји око 300,000
чланова, сматра да су протести неминовни:

  

"Ако влада није спремна да седне и заиста преговара са синдикатима, онда ће се
синдикати састати у јануару како би планирали најефикаснији отпор. Искрено говорећи,
ефикасан отпор значи обуставе рада, а обуставе рада ће бити најделотворније ако се
сви синдикати определе за њих у исто време."
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Марк Сервотка и други синдикални лидери одбили су да искључе могућност да ће се
штрајкови поклопити са венчањем принца Вилијама крајем априла идуће године, када ће
медијска пажња света бити усмерена на Британију.

  

За сада, међутим, није јасно да ли ће штрајкови имати подршку јавности.

  

Испитивања јавног мњења показују да већина Британаца подржава смањење државне
потрошње у циљу смањења дефицита - бар за сада.

  

Од објављивања буџета, протестовали су само студенти, због смањења издвајања за
високо образовање и утростручавања универзитетских школарина.

  

Што се политичке подршке тиче, лидер опозиционих лабуриста Ед Милибанд оптужио је
владу да државну потрошњу реже пребрзо и предубоко, али није јавно подржао
обуставе рада.

  

(BBC)
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